

44/2018.(IV. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazat mellett elfogadta a polgármester napirendi pontra tett javaslatát, mely a következő:

1. Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményvezetői pályázatának megtárgyalása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Gyermekorvosi ellátással kapcsolatos szerződés módosítása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan a következőket mondta el: A Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményvezetői állásra ketten pályáztak, Oláh Ferencné és Bacsu Miklósné. A mai napon a Klebersberg Intézményfenntartó Központ Egri igazgatója e-mailben értesítette, hogy Bacsu Miklósné 2018. április 18-án a pályázatát visszavonta. Így a képviselő-testületnek Oláh Ferencné pályázatát kell véleményezni, hogy támogatja vagy sem, melyet április 20-ig el kell juttatni az általános iskolához.

Pócs János képviselő: Átolvasta a pályázatokat, mindkettő elfogadható.

Takács Attila alpolgármester: Az Oláh Ferencné pályázatát teljesebbnek tartja. Bacsu Miklósné visszalépése miatt már Oláhné pályázatáról kell véleményt alkotni.

Tóth János Zoltán jegyző tájékoztatásként elmondta: A megbízás 5 évre szól, de a köznevelési törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a nevelőtestület egyhangú szavazata alapján meghosszabbítható a megbízás még 5 évre.

Magyar Csilla polgármester hozzátette: A véleményezés többlépcsős, s ennek egyik tagja az önkormányzat. Az összes alkalmazotti értekezleten elhangzott vélemények figyelembe vételével történik meg a végső szavazás.

Fejes Lőrinc képviselő: A választási lehetőség leszűkült ugyan, de véleménye szerint bizalmat kell adni Oláh Ferencné részére.

A képviselők egyetértettek képviselőtársuk véleményével.

Ezek után **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményvezetői állásra benyújtott pályázatot. Kérdése: Ki az, aki támogatja Oláh Ferencné pályázatát? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 4 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazat alapján a következőképpen döntött: